ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο τρόπος εξέτασης κάθε μαθήματος καθορίζεται με ευθύνη του/της διδάσκοντος/διδάσκουσας, ο/η οποίος/α έχει την υποχρέωση να ενημερώσει σχετικά τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες.  

Τα μαθήματα: 
(α) του β΄ έτους:  «Νεοελληνική Γλώσσα ΙΙ: Σύνταξη & Λεξιλόγιο», «Δεοντολογία- Τομείς & Υπηρεσίες Εφαρμογής της Κοινωνικής Εργασίας», «Ανάπτυξη Υποστηρικτικών Δικτύων Κοινωνικής Φροντίδας», 
(β) του γ΄ έτους: «Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία: Διδασκαλία της Γλώσσας και Λεξικογραφία», «Μαθησιακές Δυσκολίες και Δυσλεξία», «Πειραματική Διδασκαλία Φυσικών επιστημών», «Πρακτική Άσκηση ΙΙ: η Διδακτική της Αποτελεσματικής Διδασκαλίας»
(γ) του δ΄ έτους: «Κοινωνιολογική Ανάλυση Εκπαιδευτικών Πρακτικών», «Ειδικά θέματα στη μελέτη Μαθησιακών Δυσκολιών» ,

θα εξεταστούν με παράδοση απαλλακτικών γραπτών εργασιών, όπως έχουν ενημερωθεί οι φοιτητές/φοιτήτριες από τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες.

· Το μάθημα «Ειδική Αγωγή» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Εισαγωγή στην Ειδική Αγωγή»
· Το μάθημα «Ιστορία Μουσικής» θα εξεταστεί με το μάθημα «Η εξέλιξη της Μουσικής και ο ρόλος της στην Κοινωνία Ι»
· Το μάθημα «Ψυχοεκπαιδευτικές ομάδες για παιδιά» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Ομάδες Ψυχοεκπαίδευσης. Θεωρία και πράξη»
· Τα μαθήματα «Κοινωνική Εργασία με Παιδιά – Οικογένεια» & «Εκπαίδευση – Κοινότητα - Οικογένεια» θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Κοινωνική εργασία με παιδιά και εφήβους»
· Το μάθημα «Μαθητική Αξιολόγηση» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Εκπαιδευτική Αξιολόγηση»
· Το μάθημα «Θέματα Ψυχολογίας» θα συνεξεταστεί με το μάθημα «Εισαγωγή στην Ψυχολογία»
· Τα μαθήματα «Εκπαίδευση και Πολιτισμική Ετερότητα», & «Εκπαίδευση Μειονοτήτων και Ανθρώπινα Δικαιώματα» θα συνεξεταστούν με το μάθημα «Μειονότητες & Ανθρώπινα Δικαιώματα.
· Όσοι/όσες χρωστούν τo μάθημα «Ψυχολογία Γραπτής Έκφρασης», να επικοινωνήσουν με τον κ. Δημάκο.



