ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο τρόπος εξέτασης κάθε μαθήματος καθορίζεται με ευθύνη του/της διδάσκοντος/διδάσκουσας, ο/η οποίος/α έχει την υποχρέωση να ενημερώσει σχετικά τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες.  

Τα μαθήματα: 
(α) του α΄ έτους: «Γνωστικές Λειτουργίες και Εγκέφαλος», «Γνωστική ανάλυση της Μάθησης» στην Εκπαίδευση», «Δεοντολογία- Τομείς & Υπηρεσίες Εφαρμογής της Κοινωνικής Εργασίας», «Ανάπτυξη Υποστηρικτικών Δικτύων Κοινωνικής Φροντίδας», 

(β) του β΄ έτους: «Ψυχολογία της Ανάγνωσης  και Γραφής», «Νεοελληνική Γλώσσα ΙΙ: Σύνταξη & Λεξιλόγιο» «Πρακτική Άσκηση ΙΙ: η Διδακτική της Αποτελεσματικής Διδασκαλίας»

(γ) του γ΄ έτους: «Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία: Διδασκαλία της Γλώσσας και Λεξικογραφία», «Ψυχολογία Γραπτής Έκφρασης»,
(δ) του δ΄ έτους: «Ειδικά θέματα στη μελέτη Μαθησιακών Δυσκολιών» ,
Εφαρμοσμένη Στατιστική: ειδικά θέματα (Ε)
ESW_ 401/ PED125 (A)«Πρακτική Άσκηση στα Σχολεία I» (Υποχρεωτικό Ζ’ εξ)

ESW_ 408 «Πρακτική Άσκηση IV: Η διδασκαλία των Κοινωνικών Επιστημών των Μαθημάτων του Δημοτικού Σχολείου» (Επιλογής Ζ’ εξ) 
Κοινωνιολογική Ανάλυση Εκπαιδευτικών Πρακτικών
[bookmark: _GoBack]Και τα μαθήματα:
Κοινωνιολογία/κοινωνιολογική θεωρία
Κοινωνιολογία του εκπαιδευτικού θεσμού- εκπαιδευτικές πρακτικές
 Κοινωνιολογία  για  κοινωνικούς Λειτουργούς
ΜΟΝΟ για τους επί πτυχίω φοιτητές είναι τα μαθήματα:

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗΣ, ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ, ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ.
θα εξεταστούν με παράδοση απαλλακτικών γραπτών εργασιών, όπως έχουν ενημερωθεί οι φοιτητές/φοιτήτριες από τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες.

ΣΗΜ: Εάν συμπίπτουν οι ώρες εξέτασης κάποιων μαθημάτων επιλογής, καλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες να επικοινωνήσουν αποκλειστικά με τους/τις διδάσκοντες/διδάσκουσες για να διευκολυνθούν.


