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Η Αγγελική Σακελλαρίου είναι γλωσσολόγος, αριστούχος απόφοιτη του Φιλολογικού Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Ως υπότροφος του ΙΚΥ, αλλά και του Ιδρύματος Λεβέντη, ολοκλήρωσε τη διδακτορική της διατριβή το 1998 στη Σημασιολογία στην Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales του Παρισιού υπό την εποπτεία του καθηγητή Oswald Ducrot (βαθμός: Άριστα με τιμητική διάκριση) και έκανε τη μεταδιδακτορική της διατριβή στην Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία στο ΕΚΠΑ. 

Επί 5 χρόνια δίδαξε την ελληνική ως δεύτερη/ ξένη γλώσσα στο Διδασκαλείο Νέας Ελληνικής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Μετά την απόκτηση του διδακτορικού δίδαξε ως επισκέπτρια καθηγήτρια (ΠΔ 407/80) στο ΠΤΔΕ του ΕΚΠΑ (3 χρόνια), στο Τμήμα Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής του ΑΠΘ (2 χρόνια) και στο Τμήμα Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου (1 χρόνο). Από το 2001 ως το 2009 εργάστηκε ως τακτική ερευνήτρια στο Τμήμα Στήριξης και Προβολής της Ελληνικής Γλώσσας του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας στη Θεσσαλονίκη. Από το 2009 ως το 2023 υπηρέτησε ως μέλος ΔΕΠ στο ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία στην εκπαίδευση». Σε αυτό το διάστημα δίδαξε με ανάθεση ένα εξάμηνο στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του ΠΤΔΕ ΕΚΠΑ. Από τον Φεβρουάριο του 2023 υπηρετεί ως Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Πατρών με το ίδιο αντικείμενο. 
Έχει διδάξει/ διδάσκει τα εξής εξαμηνιαία μαθήματα (ενδεικτική αναφορά):

Α) ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

- Σύγχρονες διδακτικές μέθοδοι – Εισαγωγή στον κριτικό γραμματισμό 

- Η ελληνική ως δεύτερη/ ξένη γλώσσα 
- Εκπαιδευτική Ρητορική 
Β) ΣΕ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

-Διδακτική Μεθοδολογία του Μαθήματος της Νεοελληνικής Γλώσσας στη Β/βάθμια Εκπαίδευση 
-Η νεοελληνική γλώσσα και η γραμματική της
-Διδακτική του γλωσσικού μαθήματος. Πρακτική άσκηση των φοιτητών 
-Το λεξιλόγιο: περιγραφή και διδασκαλία του. 
-Ο γραμματισμός στο σχολείο: κατανόηση και παραγωγή κειμένων 
-Εισαγωγή στη θεωρητική γλωσσολογία 
Το 2012 υπήρξε επισκέπτρια Καθηγήτρια στη Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου, μέσω του προγράμματος Erasmus, όπου δίδαξε σε προπτυχιακό και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Το 2014, επί ένα τρίμηνο, υπήρξε επισκέπτρια Καθηγήτρια στη Σχολή Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου της Γενεύης και εντάχθηκε, ως εκπρόσωπος της Ελλάδας, στην ευρωπαϊκή ερευνητική ομάδα HELICE που συνδιευθύνεται από το πανεπιστήμιο της Γενεύης και το πανεπιστήμιο Cergy-Pontoise του Παρισιού και έχει ως αντικείμενο τη (συγκριτική) μελέτη και τη διδασκαλία της γλώσσας και της λογοτεχνίας.
Έχει περισσότερες από 50 δημοσιεύσεις μεταξύ των οποίων βιβλία, εισηγήσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια και άρθρα σε περιοδικά με κριτές και πολλές ετεροαναφορές. 

Γνωρίζει άπταιστα την αγγλική και τη γαλλική γλώσσα, μέτρια τη γερμανική και έχει στοιχειώδεις γνώσεις της τουρκικής.
Δημοσιεύσεις (ενδεικτικά)
Βιβλία

-Σακελλαρίου, Α. 2015. Αντιστοίχιση Προγραμμάτων Σπουδών: Αντιστοίχιση του Αναλυτικού Εξεταστικού Προγράμματος Πιστοποίησης Επάρκειας της Ελληνομάθειας του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας με το Πρόγραμμα Σπουδών για τη γλώσσα όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων. (Αυτοτελές τμήμα στον τόμο Υποστηρικτικό Υλικό για τη διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας στα ΤΕΓ Εξωτερικού. Επιμ. Θ. Ρουσουλιώτη και Β. Παναγιωτίδου. σσ. 99-184). Θεσσαλονίκη: Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων - Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας.

-Αντωνοπούλου, Ν. & Α. Σακελλαρίου. Σε συνεργασία με τους Σ. Βογιατζίδου & Α. Τσαγγαλίδη. 2013. Πιστοποίηση επάρκειας της ελληνομάθειας για επαγγελματικούς σκοπούς. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. ΕΠΙΠΕΔΟ Α2. Θεσσαλονίκη: Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων - Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας. Και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.greek-language.gr/certification/files/document/rsrh_content/12/A2-BOOK-FINAL.pdf 
-Σακελλαρίου, Α. 2000. Διδακτική της Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης γλώσσας. Αθήνα: Γρηγόρης. 
Δημοσιεύσεις σε περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων με κριτές
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Sakellariou, A. 2021. Etude de la construction de l’identité grecque moderne à travers les extraits de deux auteurs nationaux dans les manuels scolaires. (Μελέτη της κατασκευής της νεοελληνικής ταυτότητας μέσα από τα αποσπάσματα του έργου δύο εθνικών λογοτεχνών στα σχολικά βιβλία). 

Repères: recherches en didactique du français langue maternelle. 64: 127-141. DOI: https://doi.org/10.4000/reperes.4574. Στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://journals.openedition.org/reperes/4574. 
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Sakellariou, A. 2007. Combined teaching of folk tale and advertisement: an application of the pedagogy of multiliteracies to the teaching of a second language. International Journal of Learning. 14.2: 231-8.
Sakellariou, A. 2003. Argumentation et Τemps Grammatical: Le Cas du Paratatikos ("Passé Ιmperfectif") du Grec Μoderne. Revue de Sémantique et Pragmatique 13: 121-139.

Συμμετοχή σε συλλογικούς τόμους

-Sakellariou, Α & K. Dinas. 2019. La lettre dans les manuels de la langue et de l’histoire en Grèce. Στον συλλογικό τόμο: La lettre enseignée: Perspectives historiques et comparaison européenne. N. Denizot & C. Ronveaux (επιμ.)
-Sakellariou, A. 2012. Le passage d’une grammaire scolaire à une autre ou après la diglossie quoi? Le cas néohellénique. Στο Voyages Grammairiens, Teddy Arnavielle (επιμ.). Σειρά La linguistique. Εκδ. L’ Harmattan. 103-114.

Ερευνητικά ενδιαφέροντα: Διδακτική της γλώσσας, γραμματικά φαινόμενα, λεξιλόγιο, κειμενικοί τύποι και κειμενικά είδη, ηλεκτρονικά σώματα κειμένων, κριτικός γραμματισμός, (κριτική) ανάλυση λόγου, αναλυτικά προγράμματα σπουδών. Επίσης, γενικότερα, η διερεύνηση του τρόπου με τον οποίο τα πορίσματα της θεωρητικής μελέτης της γλώσσας μπορούν να συνδεθούν με τη διδακτική της.
Η Αγγελική Σακελλαρίου είναι έγγαμη και μητέρα ενός ανήλικου παιδιού. 

